

本报记者牵线,陈贝宝把2000元善款转捐给赵长永 同为父亲,他要把这份爱心传递下去 赵鹏还差9万元治疗费,23幅剪纸作品等你义买

陈贝宝、赵长永,同为人父,同为新闻人物。为让小闺女早点上学,环卫工陈贝宝借来3000元钱准备回家给她办户口,不巧钱在路上丢了。经媒体报道后,多人捐款救济。为给儿子治病,永城农民赵长永不惜“脱衣救子”当“裸模”,引来媒体关注。两人原本不相识,经郑州晚报记者牵线,陈贝宝昨日将多出来的2000元善款转捐给了赵长永,让这份爱心传递下去。郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



汇总 老陈收到捐款5000元

金水区环卫工陈贝宝11日在老乡那儿借了3000元钱,准备回老家给小闺女办户口,哪知还没揣回家就丢了。他的遭遇被媒体报道后,不少网友“撒谎”称捡到了他的钱,要给他“还钱”。

截至目前,陈贝宝收到了4笔善款共计5000元:所在公司金水区市容环卫机械化清扫三公司内部募捐筹到的1450元、金水区城管局领导送来的1000元、市便衣警察支队送的550元和一律师事务所送来的2000元。

牵线 本报记者牵线,他将爱心款转捐赵长永

多收了2000元善款,陈贝宝打算怎么处理呢?他说自己会履行承诺,多余的他不会要,准备捐给更需要的人或慈善机构。陈贝宝希望郑州晚报记者帮忙推荐“更加需要帮助的人”。

记者将商丘永城农民赵长永为救儿子当裸模的事告

诉他后,他被这名大爱父亲深深感动,当即让记者帮忙联系。

昨日下午1点多,身穿“金水环卫”工装的陈贝宝来到省肿瘤医院10号楼3楼造血干细胞移植中心,将多出的2000元善款转交到赵长永手里。

细节 突来的惊喜,让赵长永感动落泪

当时赵长永刚给患病的儿子赵鹏送完午饭,看到陈贝宝伸出双手迎了上来,并拿出一沓百元钞票塞到他手里,他被突来的惊喜感动得泪流满面。

“这都是别人捐的,钱不多,算是一点心意吧。”陈贝宝说,这次自己丢钱后,原以为再也“找”不回来了,没想到这么多好心人帮忙,多出了2000元,希望捐给赵长永帮其解决一些困难,将这份爱心传递下去。

“那次事后,一些人发来短信骂我。”赵长永提到去年“脱衣救子”当“裸模”

被媒体报道后面临很大的舆论压力,陈贝宝称自己深有同感,并劝老赵看开点:“你这也是为了救孩子,逼得没有办法,不应该这样骂,应该看到还有更多的人帮助咱们这样的。”

陈贝宝随后与正在无菌舱内调理的赵鹏通了电话:“不要有心理压力,好好配合治疗,祝你早日康复出院!”他还鼓励赵长永别太难:“孩子的病需要慢慢看,要是你不高兴,孩子看到后对他病情也不好。”

“万万没想到,很是感谢。”赵长永说。

进展 赵鹏病情恢复较好,缺口还差9万元

赵鹏患可再生障碍性贫血12年,常年在医院住院治疗。去年4月开始为骨髓移植作准备。他父亲的事迹经包括本报在内的多家媒体报道后,一家人收到爱心捐助50多万元。

目前赵鹏共花费了80余万元,仅骨髓移植已花费47万元,目前还剩4万元。

“可再生障碍性贫血治

愈成功率在80%至90%。”赵鹏的主治医生周健介绍,赵鹏骨髓移植较为成功,目前病情稳定,在无菌舱内调理,防止病毒性感染。

顺利的话再过20多天赵鹏可出舱,出舱后也需在医院治疗一段时间,这期间的费用还要花费10多万元,剔除账户上的4万元,缺口估算还需9万元。

延伸 23幅剪纸作品等你义买

赵长永不言放弃救助儿子的事迹得到了不少爱心人士帮助。山东菏泽44岁的民间艺人常凤灵寄来33幅剪纸作品,免费赠送让他义卖筹医疗费。

常凤灵的丈夫也曾得过可再生障碍性贫血,当时得到了很多人的帮助,看到赵长永的遭遇后,她剪了33幅作品送给老赵。

老赵卖了10幅作品,筹得善款3.4万元。目前还有23幅剪纸在赵长永手里。

如你希望帮助赵长永,或对剪纸作品感兴趣,请电话联系18638162376(赵长永),也可直接到东明路纬五路交叉口省肿瘤医院10号楼3楼造血干细胞移植中心13号仓联系。

河南星火志愿团队员 看望“面具女孩”



昨日上午,“河南星火志愿团队”的团员们来到了市第一人民医院,看望上过央视《梦想星搭档》、以一曲《从头再来》唱哭古巨基、撒贝宁的“面具女孩”曹斐。

当日,是志愿团成立10个月的日子,团长陈福安说:“我们来看曹斐,不仅用这种特殊的方式纪念自己的生日,也希望她能恢复得更好,更阳光地面对生活!”

2008年,从郑州长途汽车中心站退休的陈福安申请成为省红十字会的专职志愿者。

他不辞辛苦,深入大学宣传红十字运动,招募红十字志愿者1000多人,参加为玉树灾区、西南干旱、舟曲泥石流灾区捐款的活动,为千名贫困农民工子女“圆梦”,走进建筑工地,连续三年开展“暖冬行动”,在公园广场设置免费的“爱心书摊”……因为志愿服务累计6000小时以上,2012年底,他被全国红十字会授予“优秀红十字志愿者”荣誉称号,成为郑州唯一的一位获奖者。

2013年5月19日,陈福安发起成立了“河南星火志愿团”,他的团队很快汇集了160多名社会各界的志愿者,今年年初,“面具女孩”曹斐的爸爸曹伦申请加入了志愿团。

2012年6月的一场车祸,造成曹斐全身90%以上的皮肤烧伤,媒体报道后,全国各地爱心人士为小曹斐的治疗筹集了善款。11月,曹伦领着曹斐参加央视《梦想新搭档》。为了表达自己的感恩之情,曹伦就在离医院不远的天桥上,为人们免费设计艺术签名,用一点特长,传递互相帮助的正能量。

昨日上午,星火志愿团的20多位团员,为曹斐捐了8450元钱。陈福安还带来了精心挑选的儿童图书,以及老伴儿专门给孩子买的鸡蛋糕、咸鸭蛋。曹斐把志愿团成员袖标上的字看反了,天真地问:“你们是火星星人?”陈福安笑了:“对,我们就是一颗颗火星,温暖和照亮每一个黑暗的角落!”

陈福安说:“现在有一首流行歌曲叫《时间都去哪儿了》,这对我不是个问题,我每天都过得很充实,很有价值。我要把有限的时间都投入到无限地帮助别人之中,开心快乐每一天!”

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

伙计游乐园拾着手机 老板充电,两天后等到失主

他说:“只要有良心的人,捡了别人的手机就一定得还”



饭店老板周先生

16日下午,在新郑上大学的女生孙莉趁周末到世纪欢乐园游玩丢了手机。

“在摩天轮上发现手机不见了。”孙莉说,她借同学手机打自己的手机没人接,于是立即拨打110报了警,将情况告诉二里岗派出所民警。

打工仔小李是石化路美景天城小区附近周氏熬炒鸡饭店的服务员,当天下午他在世纪欢乐园玩碰碰车时,意外捡到了这部白色手机。

“这手机我玩不转,来电

话了也划拉不开。”小李说,手机多次提示来电,但他不知道怎么操作,回到饭店后将没电后关机的手机交给了老板。

手机没了电,小店老板周先生也联系不到失主,18日下午朋友帮忙找来充电器给手机充上电,他打开手机开始“静候佳音”。

昨日上午,这部白色手机响了,正好是孙莉妈妈打来的。孙莉与周先生联系后,致电二里岗派出所希望接警的民警帮她跑一趟,还嘱托民警

代她谢谢好心人。

民警赶到了周先生的小店,确认是孙莉的手机后,握着周老板的手说:“我代表失主对你表示感谢!”

周老板说,手机里有太多的个人资料和联系电话,这些信息对捡到手机的人没啥用,但对失主来说就太宝贵了,“只要有良心的人,捡了别人的手机就一定得还”。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 孙伟杰 文/图 线索提供 吕先生(稿费50元)